



Osnovna šola
Ivana Tavčarja Gorenja vas

Osnovna šola Ivana Tavčarja Gorenja vas
Trata 40, 4224 Gorenja vas

UČBENIKI IN DELOVNI ZVEZKI V 1. RAZREDU OSNOVNE ŠOLE ZA ŠOLSKO LETO 2023/2024

	GRADIVO MATIČNA ŠOLA	CENA	OPOMBE
1.	NAŠA ULICA 1 – komplet predmetnih učnih gradiv, DZS delovni zvezek za matematiko, 1. in 2. del delovni zvezek za slovenščino, 1. in 2. del plastificirane črke, mapa A4, link kocke koda za dostop spletnih vsebin na www.nasaulica.si	30,00 €	<u>financira MVI</u> dobijo v šoli
2.	JUNAKI NAŠE ULICE – berilo 1 (I. Saksida in drugi), DZS	13,90 €	možnost izposoje v šoli
3.	BEREM Z IKSOM 1 – dodatne vaje za branje (M. Pisk, Z. Uršič, S. Višček, V. Kožuh)	7,90 €	možnost izposoje v šoli

- ❖ Komplet predmetnih učnih gradiv za 1. razred bo financiralo Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje. Gradivo bo naročila šola. Učenci bodo komplet prejeli v šoli in ostane v njihovi lasti.
- ❖ Berilo Junaki naše ulice in Berem z iksom 1 si bodo učenci septembra izposodili iz šolskega učbeniškega sklada in ju bo ob koncu šolskega leta potrebno vrniti. **Brezplačno izposoje učbenikov iz šolskega učbeniškega sklada zagotavlja Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje. V primeru, če učenec/učenka učbenik izgubi ali poškoduje, zanj plača odškodnino v skladu z 12. členom Pravilnika o upravljanju učbeniških skladov.**

ZVEZKE IN OSTALE PRIPOMOČKE NAROČIMO V ŠOLI. Starši jih boste poravnali v dveh obrokih na položnicah.

STARŠI POSKRBITE ZA SLEDEČE:

radirka
lepilo v stiku
šilček za barvice
kvalitetne škarje – drugačne za levičarje
kartonasta mapa
malo ravnilo s šablono (20 cm)
oprema za šport – kratke hlače, majica
zaščitna majica za likovno umetnost
copati, ki ne drsijo

OBRNI



Osnovna šola
Ivana Tavčarja Gorenja vas

Osnovna šola Ivana Tavčarja Gorenja vas
Trata 40, 4224 Gorenja vas

Za nakup šolskih potrebščin lahko uporabite eno izmed spodnjih povezav (www.dzs.si, www.emka.si, <http://www.papirnica-tops.si/papirnica/vse-za-solo/oddaj-narocilo-za-solske-delovne-zvezke/>, www.kopija-nova.si, <https://go2school.com/>, <https://www.printink.si/vse-za-solo> ...).

Lahko pa se odločite za osebni obisk katerekoli knjigarne ali papirnice.

Vse šolske potrebščine morajo biti podpisane, zvezki in delovni zvezki ter učbeniki pa tudi zaviti.

Barbara Tušek,
knjižničarka

B. Tušek



Nataša Grom,
ravnateljica

N. Grom